

ERRATA Nº 002 - EDITAL Nº 01/2017

"PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS PARA FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DE FUNÇÃO PÚBLICA PARA RECOMPOSIÇÃO DE EQUIPES DO PROGRAMA DE ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA (NÚCLEO DE APOIO À SAÚDE DA FAMÍLIA - NASF, SAÚDE BUCAL - SB, ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA - ESF)"

O Prefeito Municipal de Lagoa Santa e o Secretário Municipal de Saúde e Gestor do SUS -Lagoa Santa, no uso de suas atribuições, comunicam que foram efetuadas as seguintes correções no Edital Nº 01/2017, publicados nos Jornais: "Diário Oficial dos Municípios Mineiros" e "Hoje em dia", em 17/01/2017:

ONDE SE LÊ:

3. DA INSCRIÇÃO

3.4 Somente será considerado inscrito o candidato que enviar corretamente os documentos do item 3.3.

LEIA-SE: ,

3. DA INSCRIÇÃO

3.4 Somente será considerado inscrito o candidato que enviar corretamente os documentos do item 3.3, com data de postagem até o dia 23/01/2017.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Lagoa Santa, 19 de Janeiro de 2017.

ROGÉRIO CÉSAR DE MATOS AVELAR
Prefeito Municipal

GILSON URBANO DE ARAÚJO
Secretário Municipal de Saúde
Gestor do SUS - Lagoa Santa